RM-EH 2020-2021 F4EE FER _ERFRASL (2D

&SEA: BEL EHA 20200919
—. B (AL 8 /N, M/ 5 4, 3t 40 o ER/MESHKY/NET R, RE TR/ A8 BERK.)
1.E‘£ﬂ%y:—§x+lﬁ‘]1@i§ﬂrﬁ%% ( )

T V4 2r 5
A, — B. — C. — D. —
6 3 3 6
2.%X,yeR, mEa=(x1),b=1Ly1,c=(2-42), alcb//ic, Mla+bj=C >
A 22 B. 10 c. 3 D. 4
3. CAIIE 77k ABCD — ABC\D, i, # i F &Mk CD, ffydi . H AF = AD+mAB—nAA , Il M, Nfi 4y
WA C )
1 1 1 1 1 1 1 1
AL =, == B. —=, —= c. —=, = D. =, =
2 2 2 2 2 2 2 2
4. A P AEAEE {a,0,C) Frostin(1,2,3), WP feske {d+b,d-b,C) Frodtin ¢

A. _§71’3 B. §’_113 C 1’_§13 D. —17§13
2 2 2 2 2 2 2 2

5. W T2 AT — 5 O FIAE 21 =45 A B,C 55 60P = OA+20B+30C, Il ¢ O

A. 950, A, B, C3t B. WP, A, B, Cu@b3tim
C. 450, P, B, Cutim D. iriO, P, A, B, C@3pm

6. CaNS A(2,-3), B(-3,-2), &Il i vkx—y—k+1=0, HELI| 5B AB M5, KREL | HRERK 1
BUEIERDY ¢ D

3 3 1
A, k>—=8F k<-4 B. k>—8f k<-—=
4jz 4jz 4
C.—4£k£§ D. §sks4
4 4

7. CHIMN &2 IEJF RN DIERIG— & B4R, AP EIE AR Rigsh, EAMMBKZ2, W PM -PN MEUEE

BNy ¢ )
A. [0,4] B. [0,2] c. [1L4] D. [12]

8. WENIET i ABCD —ABCD,, i M M B, sithk, 1EIE AR ISR £ 77 migsh— s, i E$ B,
figzhidfEdr, S M 5FH ADC SRR, 23 X 51 =MA +MC, + MD 2 [ 2 s 50k &

I=f(X), WtRBES SR (D Dy ¢
I ] . 3
o
0 s
I it Rt C




T, GEE CRRIL 4N, BES 4, 3t 20 4 ER/MBES IR, FE S E ER. EREN K

8549, HREEKE 04, FOENKE 35S )
9. CEL]:(@°+a+)x—y+1=0, HfaecR, FHIBUEEMMZE ¢

Ao Ma=-1W, HZ&IS5HLEX+Yy=0EH B. HELI5HLX-Y=0T47, Ma=0

C. H#literi(0,) D. Ha=0m, HEZ|7EPAsbrih b AR A
10. 5 FAEEAEEREA=(X, Y1, 2) b =(%,,¥2:2,) » PAFBUEHHRIOAE ( )
s | B _ | DA R
Ao FHaLb, MXX+YY,+22,=0 B. #&//b, W=7
X Y. 4

X1X2 + ylyz + Z122
NE+Ye+2E X +ye+22
1. emEgl i x-y-1=0, gkl ((k+)x+ky+k=0(k e R), W FzLigsEmZE ¢ O

¢ cos<ab>=

D. #X =Y, =27 =1, W& NphimeE

A TAFEK A, 1 90 BOERIK, LELBEA
By ; !
C. WERIK, L5, REs b ALK, LS LARES ol

12. #&J77k ABCD — ABC\D, [t 2&iaK N 2 MIETT T, miA4, E =2 DDy,

G Al N,
A, BELAB B. i B,CE// *Fiij ABD B C
C.Eﬁ%QprE%%ﬂ\g D. =#s4t C, — BCD, sk ity K THIAH A 24n

|1l

~ EEE (KRR 4R, 8BS, 3200, HEWE, ME—=20, F2E340.)

1.Eﬁ@%iB%EH:HQ=LEESBW%%%%,Mh+ﬂ=444f

w

14. Skl mx+3y=2-m, L:x+(m+2)y=1.

2 Ly, pisesm= L, e m = . . p
15. g, CETEe LFE A, eNf=1, Acl, Bel, N
ACca. BDCS, ACLI, BDLI, ik NSE
HAB=4, AC=3, BD=12, NCD= .

16, NG, & R, &6, =, #sim s Wip|=2v2, 662,66 =,

HATAER X Y €R, F(Xy)=[o (36 + V&, ) s/t LR XY =



M. BERE (KRS 6 /ME, L7050, BENTHLELFHY. ERTEREEPER. % 17 /MEKED 10
7y, b NEBS 12 53
17. GRSy 10 43D AB &SRO, AR M YE I RER H] (AL KD il T
Adl: 12, 13, 14, 15, 16
B4i: 15 16, 17, 14, a
R NI RN R ELAR AL, A A, B ALBENL AL LN, AL DA, B 4Lkt Nidh .
CID SRR AR EIAD T 14 KR
(1D wRa=25, KA R E] L 2 1) BRI A R
1D HayffEn, A BRI EK7ZM5E? (G ERIEY]D

18. (A/NBH A 12 40) 78 AABC H1, A, B,C ftyxtizisr-5l 2 a,b,c, %5(a2—b2)=3bc, 5sinC =8sin B,
ZBAC [P 25 BC T D .

(1) Rk £BAC;

(I # AC=5, kAD.

19. CAR/NEG5y 12 49> i, S5iEEss% ABCD#, AB//CD, AD=BC=AB=1, CD=2, EANCD¥
s, K AADE Y AE 473 AAPE HIALE .

(I iERd: AE LPB;

(1D = DukeHE P — ABCE HIERECRI, K 1M A—PE—-C IR 1E.




20. A/ 12 43> TESFIY4E ABCD #, %1 AD//BC, «CBD=/BDC=«, ZACD=g.
(1) #Ha=30°", B=75, J3AC+/2CD=5. 5k AC,CD ffjK;
(I Ha+pB>90, RKik: AB<AD.

o1, CAVMEHAY 12 40) R, Db ABCD — ABC,D, v, Jiciii ABCD H 47 i,

AB, = AB, =2AA =2AC, LAACl:%, HAC, LBC, .

(1) KiF: BC, L AA:
(I # M B, M, RE% AM 51l DAC, s M.

22, CAVMETAY 12 49 AT — A THES, MEFR, TSI T34 E Ik ABCD - ABC,D, ,

HEmAK NS, mHNL, I1’E@E‘JL¥E‘B§J\%*/{\F§@¥%%\/§ I EAEAR Y 72—
DZ
E, F

hu ‘

.

——

-

p——
-———

Huh
A\

S S E———
b

%

b

(1) HBEIREF, (s ErsP 5B MmmIER A5y2 1, iEW: DB, L D,EF .
(1) #DD,=3. HAPERIEF, (s B, R_mmP—AC —B MiEUME I EETE



RM-EH 2020-2021 £EE 2R _EHEMSL (2) SHER

—. WER (AL 8 M, /MBS 4, 3t 40 o ER/MNES I RIS, RAE RSB ERK. )

1-4: DCAB :5-8: BABC 4 i
8. [fith7] ik AB,. CB,. AC, #IL/i#k ABCD—ABC,D, 1, @
5 AD//BC,, AD=BC,, Fbhuilji ADC,B, P43 il i,
Fiel DC,/IAB,, DC, —ifi ADC,, AB, & iii ADC,, fitll AB,//iij ADCZ, ¢

i AiE CB,// i ADC,, X AB,NCB,=B,, friiii ADC,// fii ABC
FFLL A M 15 ABLAC 532 LHSsI &7 353,
YEIEJ7 ¢k ABCD — ABC,D, iyt 491, 44V AB,CD 51 B,C,C #4751 i — A~ T,

H0<x <21, f(x)=MAl+MC1+MD=x/1+x2+4’1+(\/§x)2+\/(gJ +[x—§) :

W f(V2-x)= 1+(«/§—x)2 +\/1+7+\/{§T+(\/§—x—ﬁ}2 = (),

2

pibl f (X)EIZI‘EH[O,\/E]LE‘J@%{?‘%?E%X:%N%
L F(0)=2+43, (I) J’+£ piel £(0)> [g]

s () (ER | V2,242 | b g T 2 x :#5@%,

f(X) fER| 242,342 | L g0 s x = #xﬁk.

. EEE (REZE 4 /NS, BB 4y, 3R 20 4 FEE/MNESHIETR, AETFEEEER. &FEXTH
254y, FEENR 04, MOENHAE 3 4.)

9. AC 10. BD 11. AC 12. CD
=, BHTE (KK 4 /ME, BES 4, 2045, HART, NWE 24, BZE34.)

13. 7 14 —g; -3 15.13 16.1 3

16. [FEf#EY - el-e2:|e1||e2|cos<el-e2>:cos<el-e2>:% <e1-e2>:z
. 1 V3 _
Z:wjﬁel:(ilé!oj,ez:(1’0a0),b:(m,n,t)
. - 5 5 /3
© O MH SR RED -e :£m+£n:2,b~ez=m=— ’%‘c:mzﬁ,nzﬁ ,bz(—,i,tj
2 2 2 2 2 2 2
o |b|=2v2 g =1 b—(xe, +ye,) (———x y,g—;x,t]

f2(x,y)=|b- (xel+ye2)‘2 (x+y74j +2(y—2)% +1?

2
=|b—(Xel+yez)|2=(X+yT_4j +%(y—2)2+1-'. x=Ly=2m, f2(xy)BERMINL.



MO, MR (AKESL 6 /MR, L7040, BRENTHUECFRY. EALTEBEESRE. 5 17 /MEFHS 10
o, FAtNEHS 12 53

17. f@: C1) WA SHIGE, REEMRADT 14 KA 3 FiHE, Fﬁ%‘%@P:g; °°°°°°°°°° 3%

(I Wi a=25, WABRABEI LA, ALEHIGNITAR, B4k NICNZIH 25 F
Wk, BT CF, 2. (12,15), (12,16), (12,17), (12,14), (12,25), (13,15), (13,16),
(13,17), (13,14), (13,25); (14,15), (14,16), (14,17), (14,14), (14,25), (15,15), (15,16),

(a5,17), (15,14), (15,25). (16,15), (16,16), (16,17), (16,14), (16,25). ---eeeveeee- 6 4>
FH 1) JE A2 I ) L 2o i B I Il K 3026 an R . (15,14), (16,15), (16,14) %5 3 FhHtisk, - 7 4%
3
ﬁﬁmagggp=2_5_ ................................. 8 4y
(IID & B A%y a, 14, 15, 16, 1714, 15, 16, 17, a,
Y a=138a =181, 5AHBIRFTEME. e, 10 4y
18. fi#t: (I) B A5BsinC=8sinB, fiLl5c=8Db, Eﬂc:%b ................................. 143
0 95(a> —b?) =3bc, Ha®—b? = 3?; ................................. 2 4
2
b2 1 c? g —3bx8b+(8b) !
BT cos /BAC — +c'-a’ _ 5 5 - 5 L erreseesresesensenns 44y
2bc 2bx°h 2
5
RO</BAC<z, WM/BAC=Z. e 5 4%
(1) **AC=b=5, ...c=8, a2—25=g><5><8E|]a2=49, a=7T. = eeececececcenns 74
2 2 _Qq2 2
,',Cosczuzl (84y) ...sinC=1— 4\/_ ..................... 9 4y
2x5x7 7 7 7
. . . . 13
‘» /DAC =2, pirLsin ZADC =sin 7 +c|=sinZcosC+cosZsinC =22 ...... 10 4
~ 6 e (6 j 6 6 14 g
- AC AD .Si
RIEREEE: — -2 pimap= ACSInC _ g 3 14_40¥3
sin ZADC sinC sin /ADC 7 13% 13
P

19. f#: (1) fE55EHIE ABCDH, #%#:BD, &£ AE T 5O,
" AB//CE H AB=CE, ..IUi4% ABCE A7 IUiL¥,
S AE=BC=AD=DE, ..aAED K% =¥

LR ABCD i, /C = Z/ADE =% , BDLBC, .

mE, #yrEar4EOP L AE,OB L AE, HOPNOB=0, ..
X PBc ¥ POB, .. AELPB
(1D ZHDYkz4E P - ABCD Eﬁ1$$\ﬂij(ﬂj_ “Fiim PAE L ABCE.

NP1 PAE L1 ABCE = AE, PO c ¥ PAE, POLAE, .. PO L ABCE.
PLO Jyaetr i i, OE,OB,OP FrfEf) ELk ) x i,y i, z ?FEE AL A ) B AR AR

5 5

1
Y E(Z,0,0),CLY2,0) 0 e 6 4%
> »E(5.0.0.C(L—>.0) %

i P(0,0,



20. fik: (1)

I

21. fik: C1D

I

_-,ﬁ:[l,o, _ﬁ}, EC- 1£ ................................. N
2 2 &

n ﬁzlx—ﬁz:o
iﬁ%iﬁﬁiPCEE@?zﬁ%ﬂyﬁ:(x,y,z), Il 2 2 e, 9 4y
fEc- L Y3y 0
2" 2
Wigx=B, Wy=-1z=1, n=(3 ~L1) ¥ PCE iy Ak mmmoeee 10 4
5 RIFTH PAE 1k m=(01.0)  Xcos(m,n)= mn_ 35
CEE
. \ o Y
s pR — A A—-PE-C s, . A A-PE-C E@%Ejz{aj\j_?. ......... 12 4%

iy £CBD=2BDC =30", ZACD=75" | p;p LACB=45"

Ky AD //BC , Bl L/ADB=.,/CBD=30" /DAC=/BCA=45".
bl JADC =60°. e 2 4%

CD AC CD
* i ESEE ﬁ;sinAADC sin ZCAD ﬂsin60° sin45°
AT LA AC=§CD. ................................. 4 4y
UABAC+42CD =5, FiBLAC =3, CD=42. = crerremereememmmesnennn, 6 4
£ AACB ', HIRszeEs AB=JAC2+BC2—2ACXBCCOSZACB L eesereetsusainnes 7%

7EAACD 1, H43%5E 115

AD =+ AC? + DC?— 2AC x DC cos Z/ACD =+/AC? + BC2 —2AC x BC cos Z/ACD - "9 4
“a+p>90, Z/ACB=180"-2a-f,

<. ZACB— ZACD =(180" — 20— 8) - f=180"—2(cx + 8) <0, B LACB < ZACD 11 4
X 0" < ZACB<180°, 0°</ZACD <180°, ikl cos ZACB > cos ZACD,

FRCLAB < AD.  eeeeseetssesietiittinaiisissnions 12 4%
B AC,//AC, AC,=AC , FfLAMiAf: AAC,C K TAF Ik,

Xy AA = AC, FrLllbisi AAC,C NZET, XI#JLAA&C——

B AAAC BED=HT, e, 14y
i AC,, ¥ AA =2a, Ml AC,=2a AB =4a, BC =AB’~AC?=23a,

AT LA A|312 = ACf + Blcf, FrEABC, LAC,, e 3 4%
XK AC, LBC, AC,NAC, =C,, FTLABC, LT ACC A, weereereeeeeseseenes 4 4y
B9 AA cFilii ACCLA . FTEABC, LAA. e 5 /%

B AB 5 E, AC, O, ##:OE, Mg OE/BC,#40E L AC,, 12
XH}AOLAC,, AOLBC,, HBCNAC, =C,,
FiLh AO L Fifi ABC, .

(1) B A0=+3a, #a=1, LLO MAkRE H,
5 5%1L OA, OE, OAJ X, y, z Bl TEF7 1,

ST N E T (2 TR LA AL BR 5 O — Xyz
7




22. fik: (1)

I

i A(L,0,0), C,(~1,0,0), B,(-1,2/3,0), A(0,0,+/3), C(~2,0,+/3), M(~1,/3,0) ,
muﬁ:(g,o,o)1m:(_1,\/§’_\/§), .................. 8 4y
** DC = AB, = (-2,24/3,0), CC = (~1,0,4/3), ..C,D=C,C ~DC = (L—-23,4/3) , -9 %
wFii DAC, () — ANk RN = (x,y,2) )”JEB{? 2 - 2\/_y+fz_
n-C,A =2x=0
Ay =1, FBN=(0,1,2), «wreerereereeneruerusreerunnen. 11 %
R AM ¥ DAC, i H 0 ,
0++3-2v3|_ 105
Bx7 | 35
£ PH LFiii ABC,D, T H, HERINEF L,
K4 PB, = PH? + HB? . Jirbh2s HB B /MiER:, PB, f/h,
R et B T L HB, 9 BME A 442 -2 =342 - .
ﬁﬁuPH=M=4x/§, ................................. 9 4y :
i, LLD AJE . bk DA, DC, DD, 77 4B X Y Z i i 7 0 e 37 45 6 B A AL AR 2R
1 D(0,0,0), D,(0,0,1+4+/2), E(v/2,0,1), F(0,/2,1), B,(4,4,1) ,
DB, = (4,4,1), EF = (—v2,7/2,0), ED; = (—v/2,0,42), w+++rseeesssseeernnccs 3 4
59 DB, - EF =42 +42+0=0,DB,-ED, =42 +0+4y2 =0,
fiel DB, L EF, DB, L ED,, [ EF < *¥iii D,EF , ED, — ¥ D,EF, ED,NEF =E,
Bl DB, LFE DEF e 5 4
#DD,=3, (1) %A(401),C (041),B(44]1),

% P(@b4), Wra*+b®=2,a>0,b>0, i&a:\/fcose,b:\ﬁsine,ee[o,%]

mUsinez‘cos<m,ﬁ>‘ -

F}?Lja+b:23in(9+%) c[V2,2]. AC,=(-4,4,0),AP=(a-4,0,3), wereerrrrrerres 6 4

n-AC, =-4x +4y, =0

e PAC, (v & n = [ ’
BT PAC, IR N = (4, ¥2,2,) JJ{ﬁ-AlP=(a—4)X1+byl+321:O

4—a-b

Ax =1, Mn=(11 Yo e 8 4y

BF i ABC, f—AN & m = (0,0,1) ,
B omimP—AC —B K/ AO, O BIRREHS,

‘m n‘ a+b-4

mucosez—‘cos<m n>‘ 3b T —— 10 4%
mifnf \/2+(a+ L

3
N e \2
.'.Sme: 1-cos"0 = a+b-4 I tan @ = 32 e[—?’\/E —6\/§+3]
\/2+( 3_ 2 a+b—4 2 7
Bt A f P — AC, — B (Y IEYIME ¥ B 8 A [— 3\2/5,_ 6*/§7+3]. ........................ 12 4%



